

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)**

Северо-Кавказстат по Республике Северная Осетия-Алания

ПРЕСС-ВЫПУСК

г. Владикавказ

№ 73 от 10.11.2020

Всемирный день молодежи



Всемирный день молодежи ежегодно отмечается 10 ноября. Праздник был учрежден в 1945 году, спустя два месяца после окончания Второй мировой войны. Дата празднования приурочена к дню окончания Всемирной конференции молодёжи,

которая проходила с 29 октября по 10 ноября в столице Англии городе Лондоне. День окончания конференции был знаменателен тем, что он считается днём основания Всемирной федерации демократической молодёжи (ВФДМ), которая провозгласила своей целью «сплочение различных молодежных организаций в борьбе против империализма и реакции, за мир, демократию, национальную независимость, в защиту политических, социальных и экономических прав и интересов молодёжи».

Во Всемирный день молодежи устраиваются семинары, конференции, лекции. Читаются доклады о проблемах молодежи, международном сотрудничестве. Проводятся благотворительные акции в поддержку образовательных, медицинских программ. Чествуются деятели, добившиеся высоких достижений в защите прав и свобод человека. Проходят просветительские мероприятия, разъяснительная работа, организовываются выставки, флеш-мобы.

Самое известное мероприятие, проводимое ВФДМ, – Всемирный фестиваль молодежи и студентов. Его основными целями являются укрепление международных связей, развитие межнационального и межкультурного взаимодействия.

Впервые фестиваль прошел в 1947 году в Праге и собрал 17 тысяч участников. За все время было проведено более 19 фестивалей в разных странах мира: Венгрии, Германии, Румынии, Польше, Австрии и т.д.

Дважды (1957 г. и 1985 г.) Всемирный фестиваль молодежи и студентов принимала Москва. В фестивале 1957 года приняли участие 34 тысячи человек – он стал одним из крупнейших культурных и политических событий нескольких послевоенных десятилетий. Под лозунгом "За мир и дружбу" он объединил молодых представителей из 131 страны.

В фестивале 1985 года, проходившем под лозунгом "За антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу", участвовали 26 тысяч молодых людей из 157 стран.

XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов прошел в Сочи с 14 по 22 октября 2017 года под лозунгом: "За мир, солидарность и социальную справедливость, мы боремся против империализма – уважая наше прошлое, мы строим наше будущее!". Фестиваль стал самым грандиозным молодежным событием в современной истории России. В нем приняли участие около 25 тысяч молодых людей из 188 стран мира – это абсолютный рекорд для всех фестивалей молодежи и студентов. В рамках образовательной программы фестиваля выступили более 1,3 тысячи спикеров, в ее подготовке участвовало более 3 тысяч экспертов. В организации события принимали участие 5 тысяч волонтеров из России и 76 зарубежных государств.

При подготовке статьи использованы материалы «Интернет»

***При использовании информации
ссылка на Северо-Кавказстат обязательна***